DODATEK KE ŠKOLNÍMU ŘÁDU PRO DISTANČNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A PRO NOŠENÍ OCHRANNÝCH PROSTŘEDKŮ VE ŠKOLE

Mezi povinnosti žáka se doplňuje: 
Pokud z důvodu krizového opatření, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření, není dovolena osobní přítomnost žáků ve třídě, je povinností žáka vzdělávat se distančně.

Mezi povinnosti rodiče se doplňuje: 
Pokud z důvodu krizového opatření, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření, není dovolena osobní přítomnost žáků ve třídě, je povinností rodiče dohlížet na distanční podobu vzdělávání žáka, komunikovat s učiteli. Neplnění této povinnosti bude škola hlásit na OSPOD.

Pravidla při distanční výuce
Vzdělávání je organizováno především v on-line podobě a to synchronně (všichni žáci nebo skupina žáků má hodinu ve stejný čas) Pro distanční výuku je využívána aplikace Teams. Zadávání úkolů probíhá u žáků formou komunikace s rodiči přes e-mail denně. Doba na splnění úkolů je předem dána učitelem předmětu buď ústně při výuce nebo e-mailem.
Rozvrh distanční výuky je předem zaslán rodičům na e-mail. Nepřipojení se k takové výuce bez řádné omluvy rodiče je považováno za absenci, pokud nebyl mezi školou a rodinou dohodnut jiný způsob zapojení se. Omluvenky zasílá rodič přímo učiteli, který vede on-line výuku. Podmínky omluvy vychází ze ŠŘ.
Při asynchronní on-line výuce (např. zaslaná videonahrávka výuky pro menší děti) nebo off-line výuce (převzetí a splnění papírové podoby úkolů) se za absenci ve vyučování považuje neplnění úkolů, nezasílání učiteli atd.
Škola může žákovi poskytnout oproti smlouvě o výpůjčce školní notebook (v omezeném množství).
Nemůže-li žák pracovat z nějakého důvodu on-line, chodí si v dohodnutou dobu do školy pro vytištěné úkoly a současně vždy přinese vypracované úkoly. 
S rodiči komunikuje především třídní učitel a to e-mailem, telefonicky. Odpovídá na dotazy rodičům i žákům, případně je odkáže na jednotlivé učitele školy. Pokud žák ani rodič po výzvě se školou nekomunikuje oznámí toto ředitelka školy na OSPOD.
Učitel hodnotí žáka slovně nebo známkou.

NOŠENÍ OCHRANNÝCH PROSTŘEDKŮ VE ŠKOLE
Pokud žák odmítne testování a tudíž povinné nošení ochrany úst v prostorách školy, škola mu neumožní osobní přítomnost na vzdělávání či poskytování školských služeb. Žák není automaticky omluven a není povinností školy tohoto žáka distančně vzdělávat.  Plní tudíž zadané úkoly doma samostatně a zasílá vypracované e-mailem nebo do aplikace Teams učitelům ke kontrole.
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